



① 丹麦球迷拳击裁判
② 丹麦球员拉开球迷
③ 努力白费,失望离场

6:0

德国还嫌进球少

快报讯 北京时间昨晨,主场面对“鱼腩”圣马力诺,德国队并没有奉献上一场酣畅淋漓的大胜。球员在场上不断失误以及迟迟打不开局面,德国球迷甚至在上半场进行到第30分钟时便纷纷用口哨表示了抗议和不满。幸好下半场圣马力诺被罚下一人,德国队在15分钟内连入5球,最终以6:0战胜圣马力诺。

“对阵这样一支球队,如果在比赛开始后的15分钟内没有打开局面,后果可想而知。”德国队主帅勒夫赛后说。对于仅仅取得6个进球的结果,勒夫客观地指出了球队在场上的懈怠表现:“我们至少有八九次得分机会,理应取得更多的进球。对待比赛,我们应该更加目标明确。”

本场比赛,德国队主力后腰弗林斯3次助攻加上1个进球,成为最佳球员。但不来梅中场却流露出些许失望,“我们确实希望进更多的球。也许我们没有像过去那样更多地投入进攻。而且对手也始终侧重后场防守。”(妮文)

1:2

木匠攻破意防线

快报讯 北京时间昨晨,依靠因扎吉的两个进球,意大利客场2:1战胜法罗群岛。意大利战胜法罗群岛不算新闻,但世界冠军排名第185位的法罗群岛破门,无疑是特大耻辱。谁让“世界第一门将”布冯从网窝里捡球?罗格维·雅格布森,一个普通的木匠。法罗群岛全部由业余球员组成,攻破卡纳瓦罗和布冯的防线可以算作奇迹了。

“我祝贺那名木匠。我们自己犯了错误,不过他们所进的球还是有高的技术含量,其他球员的一些表现也让我印象深刻。”尤文图斯门将大度地赞扬了对手。上半场无所事事的布冯在终场前被法罗群岛搞得很狼狈,他奋力扑出霍斯特的禁区内劲射才确保意大利以一球优势险胜。“当我们领先后,渐渐失去了注意力和激情。”(定春)

2:0

西班牙福星高照

快报讯 北京时间昨晨,西班牙客场2:0击败拉脱维亚,与领头羊北爱尔兰的积分差距缩小到1分。本场比赛,西班牙的两个进球都很幸运,上半时补时阶段,比利亚右路起球到后点,拉脱维亚后卫抢在比利亚前面解围,在门前4米处胸部将球垫进自家大门。第60分钟,索尔多传球,哈维远射打在伊涅斯塔背部弹起吊进门内。

全场比赛,拉脱维亚机会不多,特别是在上半场,连攻进西班牙半场的机会都不多,西班牙主帅阿拉贡内斯说:“上半场,他们给我们的麻烦不少,这种麻烦主要是他们把战线缩得很短,但等进了一个球后,一切开始容易起来,我们甚至还得到了反击的机会。西班牙几乎全场都控制着比赛,当然我们也犯了点小错。”

阿拉贡内斯认为,西班牙的问题主要出在边路进攻不利,“我们放弃了边路,只是把球集中到中路,仅仅这样做是不够的。此外,下半场或许我们还应该具有攻进更多皮球的渴望。”(宗和)

欧洲杯预选赛上演闹剧 丹麦球迷怒打裁判

说起丹麦足球,给人印象最深的除了劳德鲁普兄弟,就是他们在1992年欧洲杯上上演的“丹麦童话”:以替补身份参加比赛的他们一路过关斩将最终捧起了冠军奖杯。在北京时间昨晨结束的2008年欧洲杯预选赛F组的一场比赛中,丹麦险些再次上演“丹麦童话”,他们在0:3落后的情况下顽强地将比分追至3平。可惜的是,比赛的最后时刻,因为一名球迷冲进球场殴打主裁判,丹麦的精彩表现被无情扼杀。

不满判罚 球迷殴打裁判

在昨天与瑞典的比赛之前,丹麦4战仅积7分,排名小组第四。因此,主场迎战瑞典的比赛他们是势在必得。然而,或许正是这样的压力使得球员们很难正常发挥自己的水平,上半场开场后仅26分钟,瑞典就由前锋埃尔曼德和中场球员汉森连下三城。

大比分落后的丹麦球员随后反而放开了手脚,效力

于英超利物浦的后卫阿格再现欧冠联赛淘汰切尔西时的一幕,首先为丹麦扳回一球。经过中场休息之后,丹麦球员在场上仿佛换了一个人,连续向对方的防线发起攻势,并且由前AC米兰射手托马森和安德里安森连入两球,将场上比分改写为3:3。

看到球队在0:3落后的情况下神奇般地连入三球,现场丹麦球迷的情绪被提到了极点,他们都在期盼球队能够再入一球完成大逆转。然而到了比赛的第89分钟,刚刚执法完欧冠联赛决赛的主裁范德尔吹罚了丹麦球员鲍尔森的一次禁区内犯规,并且将鲍尔森红牌罚出场。在终场前送给对

手一个点球,这几乎等于判了丹麦的死刑,对于这个判罚,现场球迷显然无法接受。结果,就在丹麦球员们向裁判抗议无果后走出禁区时,突然有一名丹麦球迷冲进场内追打范德尔。等到在场的丹麦球员和球队官员反应过来时,范德尔已经被球迷打了好几拳,不过在球员们出手之后,这名球迷很快就被制服了。

丢分事小 恐遭严厉处罚

在事态平息之后,双方球员都在等待比赛重新开始,然而范德尔在和两位助理裁判商量了之后却直接结束了比赛,并且走向休息室。随后,比赛现场大屏幕上的

比分已经从3:3,变成了丹麦0:3失利。对此,丹麦足协的新闻发言人贝兰特宣布范德尔已经判罚瑞典3:0取得本场比赛的胜利。

范德尔赛后在接受采访时表示:“我当时受到了严重的惊吓,我觉得这样的环境已经不适合继续进行比赛,所以在和助手商量之后,我决定提前结束比赛,而根据规则,应该判定丹麦0:3失利。”对于引起球迷争议的那次判罚,范德尔则表示:“助理裁判告诉我,鲍尔森在禁区内击打了瑞典球员的腹部,这是一个毫无疑问的犯规,红牌没有任何问题。”范德尔还透露,他会在赛后立即向足联提交报告。

根据规定,范德尔作为

主裁判只有建议判丹麦0:3失利的权力,最终还是要看欧足联的判罚结果。不过由于球迷殴打主裁判的事情发生在丹麦的主场,因此虽然欧足联还没有最终做出判决,但是0:3的结果很可能就是最终的比分。而丹麦足协现在最担心的就是,除了这场比赛之外,丹麦还会受到其他处分:“如果只是罚款的话,或许还可以接受,但是如果因此而取消我们的主场资格,这将对球队的巨大打击。”贝兰特在接受采访时说道。而主力前锋托马森的观点和贝兰特一样,“对于范德尔的决定我可以理解,但这对我们来说是一个悲哀的结局,我们可能会为此付出代价。”(快报记者 陶晶)

主裁判遭到暗算



吉格斯告别战战平捷克 再见,威尔士王子!

作为曼联球员,吉格斯在加迪夫留下很多美好的回忆,在这里,他与曼联多次捧起冠军奖杯。然而作为威尔士国脚,加迪夫成了吉格斯的伤心地。在北京时间昨晨结束的欧洲杯预选赛中,威尔士主场0:0被捷克逼平,出线希望已经基本破灭。

上周中,吉格斯正式宣布,与捷克的比赛结束后,他将退出威尔士国家队。“如果我们能战胜捷克,那么即使没有我,威尔士也能进入欧洲杯决赛圈。”吉格斯告别前的演讲充满着忧伤。第68分钟,加迪夫球迷沸腾了:吉格斯上演拿手的单刀突破,他从中线连续突破4名后卫!在门前15米处起脚射门!可惜角度太正,捷克门将切赫将球击到半

空,他身边的队友赶紧解围。“我有点失望,我应该能破门。”吉格斯说。

第89分钟,主帅托沙克特意将吉格斯提前换下,现场球迷起立鼓掌,64场比赛12个进球,吉格斯的国脚纪录将永久停留在这里。托沙克说:“威尔士必须继续前进,但是我要说,谢谢吉格斯,谢谢他对威尔士足球做出的贡献,今天3万多名球迷为威尔士助威,因为他,观众人数多了很多。如果今天之前吉格斯还没有意识到他对威尔士的意义,现在,他应该感受到了。”

16年,吉格斯尽了全力,但无法扭转命运,如今在职业生涯接近尾声时,他还有最后一个梦想:和曼联一起再夺一次冠军杯。与参加世界杯和欧洲杯相比,这个梦想与吉格斯靠得更近。 (路文)



曼联新星助葡萄牙取胜 纳尼,又一个天才!

葡萄牙客场对阵比利时是场硬战,因为斯科拉里军团中少了小小罗、西芒、戈麦斯、卡瓦略多名大将。困难时刻往往诞生新的英雄,这一次为葡萄牙立下头功的是刚刚加盟曼联的纳尼。

第43分钟,纳尼左路切入禁区闪开后卫,在门前13米处右脚大力抽射击中近门柱内侧弹进,尽管是波斯蒂加将球交给纳尼并最终破门,但整个进球可以说是纳尼一人的杰作,从边路拿球、横向晃动到最后抽射破门,纳尼“个人秀”撕碎了比利时的防线。进球后纳尼的

庆祝动作更让英超球迷兴奋,他像马丁斯那样玩起了后空翻,并且在最后一个空翻中加了360度转体!曼联新人的协调性和身体素质令人惊叹。

18岁进入里斯本一队,19岁站稳主力并帮助球队捧起葡萄牙杯,20岁加盟曼联,纳尼的足球传奇有一个不错的开局。

据英媒体最新“挖”到的内幕,纳尼身价1700万英镑,比当年小小罗转会时的1200多万还要高出不少。本场比赛,纳尼的表现没让弗格森失望。(路文)